
Обръщение на н. пр. Закия Ел Миадуи, извънреден и пълномощен 

посланик на Кралство Мароко в България 

Уважаеми г-н Иван Ангелов, заместник-председател на 52-рото Народно 

събрание, 

Уважаема г-жа Росита Кирова, председател на Комисията по туризъм на 52-

рото Народно събрание, 

Ваше Превъзходителство посланик Христо Полондаков, заместник-министър 

в Министерството на външните работи, 

Ваше Превъзходителство посланик Румен Петров, директор на дирекция 

„Близък изток и Африка“ в Министерството на външните работи, 

Уважаеми г-н Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-

промишлена палата, 

Уважаеми г-н Ахмед Аладдин, председател на Асоциацията на Българо-

арабските икономически палати и Ливано-българския съвет, 

Ваши Превъзходителства посланици и ръководители на мисии, акредитирани 

в България, 

 

Уважаеми гости, 

За мен е истинско удоволствие, като доайен на дипломатическия корпус в 

България, да Ви приветствам тази вечер в тази топла и приятелска 

атмосфера, която ни събира на вечеря, посветена на приятелството, 

диалога и партньорството. 

Бих искал да изразя искрената си благодарност и признателност към г-н 

Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена 

палата, за изключителната му работа през годините в служба на 

българската бизнес общност, както и за насърчаване на по-тесни връзки 

между дипломатическата и икономическата общност. 

Под Ваше ръководство Българската търговско-промишлена палата се 

утвърди като динамична институция, отворена към света и ангажирана с 

иновации, международно сътрудничество и диалог с чуждестранни партньори. 

Уважаеми г-н председател на Българската търговско-промишлена палата, 

Цветане, 

Позволете ми да кажа с цялата си искреност, че Вашата постоянна 

наличност, Вашата енергия, Вашите междуличностни умения и личната Ви 

ангажираност към Дипломатическия корпус са дълбоко оценени от всеки един 

от нас. 

Вие винаги сте били мост между институции, бизнеси и чуждестранни 

представители, присъстващи в България. Благодарение на Вашата 



ангажираност се появиха множество инициативи, срещи и възможности за 

сътрудничество в дух на доверие и откритост. 

В дипломатическите си роли знаем колко важни са човешките 

взаимоотношения, както и институционалните, и Вие създадохте 

атмосфера на уважение, внимателно слушане и дружелюбие, която заслужава 

похвала. 

Бих искал също така да подчертая Вашата дълбоко международна визия, 

отражение на Вашия богат опит и непоколебима ангажираност към 

икономическия диалог, насърчаването на търговията и сътрудничеството 

между народите. 

 

Следователно тази вечер е и начин Дипломатическият корпус просто да Ви 

каже: Благодаря Ви за подкрепата и благодаря Ви за приятелството. 

Благодаря Ви за всичко, което правите за укрепване на връзките между 

България и нейните партньори по света. 

Най-искрените ни благодарности са и на г-н Ахмед Аладдин, президент на 

Асоциацията на Българо-арабските икономически палати и Ливанско-

българския съвет, за неговото гостоприемство и инициатива да Ви почете в 

присъствието на дипломатическия корпус, акредитиран в България. 

Пожелавам на всички Ви прекрасна вечер, изпълнена с плодотворни дискусии и 

добро настроение. 

Нека Божията милост винаги и навсякъде бъде с нас. 


